
Ενηµέρωση για το ''πλεονάζον'' προσωπικό της Β/θµιας 
Εκπαίδευσης: Αναληθή τα στοιχεία! 

του αιρετού ΑΠΥΣΠΕ Κρήτης, Καψαλάκη Ζαχαρία 
         

                Θα ήθελα να σας ενηµερώσω για τους αριθµούς που είδαν το φως της 
δηµοσιότητας πριν λίγες ηµέρες για το «πλεονάζον» προσωπικό της Β/θµιας, το 
οποίο θα µεταφερθεί στην Α/θµια και όχι µόνο. Λοιπόν συνάδελφοι: 
Τα στοιχεία αυτά δεν δόθηκαν από τα ΠΥΣ∆Ε και δεν ανταποκρίνονται 
στην πραγµατικότητα. Είναι εντελώς αναληθή και δόθηκαν µε 
αποκλειστική ευθύνη του Υπουργείου (αλήθεια πως τα έβγαλε χωρίς να 
ρωτήσει τα αντίστοιχα ΠΥΣΠΕ;) και διακρίνονται από µεγάλη 
προχειρότητα. 
Άρα η Υπουργική Απόφαση «Αριθµός πλεονάζοντος εκπαιδευτικού προσωπικού ∆.Ε. 
και κενές θέσεις εκπαιδευτικού προσωπικού Π.Ε.», είναι για το καλάθι των 
αχρήστων, αφού δεν περιέχει πραγµατικά στοιχεία. Θα δώσω τρία παραδείγµατα για 
να καταλάβετε την προχειρότητα:  
• Σε όλη την Ελλάδα υπάρχουν συνολικά 96 Οικονοµολόγοι «υπεράριθµοι», από 
τους οποίους οι 50 παρακαλώ φαίνεται να υπηρετούν στα ∆ωδεκάνησα… Κάτι το 
οποίο ∆ΕΝ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ… 
• Για όλη την Κρήτη δόθηκαν «υπεράριθµοι» συνάδελφοι, πλην το Νοµό Ρεθύµνης, 
που δε υπήρχε ΚΑΝΕΝΑΣ. Και αυτό δεν ισχύει, αφού όλοι γνωρίζουµε ότι πριν την 
αύξηση του ωραρίου υπήρχαν συνάδελφοι µε πλεόνασµα ωρών και ερχόταν στην 
Α/θµια, ενώ µετά την αύξηση του ωραρίου δεν υπάρχει κανένας… 
• Οι συνάδελφοι της Πληροφορικής που είναι υπεράριθµοι στο Ηράκλειο δεν είναι 7 
αλλά 17, αλλά και τα κενά της Α/θµιας Ηρακλείου δεν είναι 7 αλλά πολύ 
περισσότερα. 
Λίγες ηµέρες πριν την έναρξη του σχολικού έτους το υπουργείο συνεχίζει να (µας) 
δουλεύει µε προχειρότητα, ανευθυνότητα, έχοντας ουσιαστικά τινάξει στον αέρα τη 
σχολική χρονιά που έρχεται… 
Μάλιστα 15 ηµέρες πριν ανοίξουν τα σχολεία, ακόµα δεν έχει βγει η 
εγκύκλιος προσλήψεις αναπληρωτών ειδικής αγωγής. Αλήθεια πότες 
σκοπεύουν να το πράξουν;  
Έγραφα πριν λίγες ηµέρες ότι ο Σεπτέµβρης έχει χαθεί για το σχολικό έτος 2013 -
2014. Φοβάµαι, ότι έχει χαθεί ολόκληρη η σχολική χρονιά συνάδελφοι… 
 
(ΥΓ: Καλώ τους συναδέλφους ειδικοτήτων να καταθέσουν κανονικά τις αιτήσεις τους 
για αναπληρωτές, καθώς το τελευταίο διάστηµα υπάρχει πολύ µαυρίλα και µάλιστα 
δικαιολογηµένη…) 
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